
 

 

 

Notulen 
 

 Notulen overleg omwonenden 

 27-05-2025 

 Omwonenden en Sheyla van der Honing(COA 

locatiemanager), Mohamed Ait Baha (SMO) en Ellen 

Leenhouwers (assistent/notulist) 

  

HB, RP, FS, JR, LG, RB, RZ, CO, MH, NB. 
 
 
 

1. Opening en welkom 

De bijeenkomst werd geopend en alle aanwezigen werden verwelkomd. Een aantal 

omwonenden heeft zich afgemeld. 

 

2. Vaststellen notulen van het vorige overleg 

De notulen worden gedurende het overleg meegenomen en ter kennisgeving 

aangenomen. 

 

3. Planning komende vergaderingen 

We besluiten om vier keer per jaar met elkaar, omwonenden en COA, te overleggen 

over de locatie in relatie tot de buurt. Ellen plant de eerstvolgende vergadering in op een 

woensdag in september.  

 

Aanstaande dinsdag 2 juni vindt het bewonersoverleg plaats met de wethouder in 

buurthuis België. De omwonenden zijn meer dan welkom op dit overleg. Op de agenda 

staat de evaluatie over de komst van AMV Sloterweg. Omwonenden zijn van harte 

welkom om dit overleg bij te wonen. 

 

4. Terugblik 

Sheyla vraagt aan de omwonenden hoe zij de komst van AMV Sloten ervaren en of zij 

overlast hebben van de bewoners. De omwonenden zijn goed te spreken over de komst 

van AMV Sloterweg en spreken lof uit naar Sheyla en het team. Zowel de bewoners als 

de medewerkers zijn erg aardig. Heel soms is er wat geluidsoverlast en men vraagt hoe 

wij (COA) dit gaan oplossen. 

 

Er wordt wel opgemerkt dat het hek altijd dicht is. Sheyla legt uit dat 24/7 bewaking is en 

dat iedereen langs de bewaking moet. 

 

Het hek is dicht voor de veiligheid van de jongeren. Er is namelijk een grote ruzie tussen 

twee bewoners geweest waarbij hulp van vrienden van buitenaf werd ingeschakeld. De 

politie is toen langs gekomen. Deze twee bewoners zijn niet meer op deze locatie en zijn 

allebei overgeplaatst om escalatie te voorkomen. Sheyla merkt op dat de raddraaiers 

vaak wel energieke jongens zijn. Zij legt uit dat in deze nauw wordt samengewerkt met 

Stichting Nidos en dat vanuit het COA zelf een gedragsdeskundige op onze locatie 

aanwezig is. 

 



 

 

 

2 van 2 

Een heeft nog ene twee incident plaatsgevonden. Een eerdere melding stond nog open 

bij de politie waardoor er met vijf politieauto’s werd uitgerukt. Een van de omwonenden 

heeft ook twee keer een ambulance gezien. Dit was een keer voor een bewoner van wie 

de vader was overleden en de tweede keer voor een medisch geval waarbij de bewoner 

werd nagekeken. 

 

Momenteel wonen er 65 jongeren op deze locatie en dat wordt aanstaande aangevuld 

met 10 nieuwe bewoonsters (meiden). Huisje C wordt hier volledig voor ingericht en de 

meiden worden goed gescheiden van de jongens. 

 

Vrijwilligers 

Soufian is vanuit COA de contactpersoon. Er hebben zich totaal vijf officieel 

geregistreerde vrijwilligers aangemeld en er staan 15 vrijwilligers op de wachtlijst. De 

vrijwilligers helpen o.a. met de moestuin achter een van de huisjes, fietstraining en 

kleding in het Dorpshuis. Ook worden er in het Dorpshuis trainingen gegeven zoals 

mondhygiëne en weerbaarheidstraining. Op 3 juni a.s. evalueren vrijwilligers en COA de 

onderlinge samenwerking. Op korte termijn zal er een tweede vrijwilligersbijeenkomst 

georganiseerd worden. 

 

Dagbesteding 

Sheyla licht de dagbesteding van de jongeren toe. Uiteraard gaan zij naar school naar 

de Internationale Schakelklas (Mundus college en Montessori college) of volgen de 

jongeren de COA-school die hier op locatie wordt georganiseerd. Op de COA-school 

worden eenvoudige dingen geleerd zoals hoe het OV werkt en hoe je bankpassen moet 

gebruiken. Ook gaan de jongeren naar zwemles en voetbal. Op zondagmiddag kunnen 

de jongeren naar buurthuis Matrix en op vrijdagavond kunnen de jongeren knippen in 

Buurthuis België. 

 

Verlenging? 

Omwonenden vragen wat de verwachting is van deze locatie, wordt er verlengd? 

Rond september weten we meer en wordt hierover besloten. 

 

5. Klankbord Rondvraag 

Het is voor de jongeren verboden om een fatbike te hebben; dit levert alleen maar 

problemen op. 

 

In september organiseren we een Open dag op locatie Sloterweg. Op deze Burendag op 

27 september a.s. denken we bijvoorbeeld aan een barbecue. Hanneke vindt het leuk 

om hierover na te denken en blijft hierover in contact met Sheyla. 

 

6. Sluiting 

De vergadering wordt gesloten en iedereen wordt bedankt voor zijn/haar komst en 

inbreng. Eerstvolgende omwonendenoverleg wordt gepland op een woensdag in 

september 2025 

 


